

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben egész évre 8 K. Vidéken: egész évre 12 K.
Félévre 4 K. negyedévre 2 K. Félévre 6 K. negyedévre 3 K.
Megjelen hétfő és szombat kivételével mindennap

Főszerkesztő

SIMA LASZLÓ
Felelős szerkesztő:
KÁLMÁN J. SÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Kálmán nyomda és kiadóvállalat, ide intézendők a lapot érleltő
mindenfélé küldemények, hirdetési és előfizetési díjak.
Egy lappéldány ára 2 fillér.

312.400.000 kor.

(P.) Politika, vagy téboly dühöng-e abban a tombolásban, amelyel ennek a vergődő országnak a vérét, pénzét, életét követelik? Mogfontolt, szándékos, gonosz indulatok akarják-e hát vállára fektetni ezt az elgyötört nemzetet, vagy tajtékozó őriöngés uszítja ellenünk Ausztriát?

Akármi volna erre a válasz, az ország katasztrófája nem kisebb s nem adhatna vigasztalást, ha teljes bizonyossággal megtudnók is, hogy most már itt minden politikai megfontolást eszeveszett, véres szándéku őrijöngés váltott fel.

A Khuen-féle politika fekete kelevényéből kifakadt tény, hogy koldusbotra akarják juttatni ezt az országot, immár semmiféle okoskodás, csürés-csavarás, kertelés és hazudozás nem változtatja meg. Ausztria elküldte a delegációba végérvényesen megállapított követeléseit s az ország előtt, amelyet Bécs nagy hatalmi hóbortja kigondolt s amelyet Héderváry a nemzet megnyomortásával szállítani akar, megdöbbenve kell felkiáltanunk.

Hetvenöt millió tulkövetelés! Összesen háromszázötvenkétmillióegyszáz-ezer korona tengerészeti kiadás! Hát ez meg már nem politika. Ez téboly!

És ha eddig ősi magyar tunyasággal néztük Bécs veszedelmes extázisát, amellyel egyre hangoztatta, hogy ezt a pénzt meg akarja szerezni tőlünk: most itt az idő, hogy az álmadozó fejek fölriadjanak és a magyar öklök lecsapjanak, mert a veszedelem utolsó órája ütött.

Hangosan beszéljünk, bátor, ke-

mény szóval arról a gagszágról, amely Magyarország életképességét akarja kettétörni. A suttagó szónak, a körültekintésnek, a tünődésnek többé itt nincs helye. A tébollyal vitázni nem lehet.

Bécs ki akarja fosztani Magyarországot. Bécs, több mint egy eszten-deje ennel a meggunyolt, kicsinyelt, elárult nemzetnek a szemébe köpdös és Khuenék kormánya még mindig azt hirdeti, hogy csak az eső esik.

Mikor veszi észre ez az ország, hogy itt rettenetes, emberirtó háboru folyik ellenünk, amelyben mi megkötözött, tehetetlen áldozatok vagyunk? Ezért lövöldöz ránk az osztrák gyávaság oly bátran újabb meg újabb köve teléseket; ezért szabdalja Ausztria oly nyugodtan a nemzet testét. Mikor veszi észre a nemzet, hogy Bécs új harcmódot talált és most már nem a muszkákat hívja segítségül, hogy a magyar erőt csontig sorvassza, hanem a diplomácia kigyó-mérgével papíron végzi el ezt.

Éhínséget akarnak az országra zudítani, csak azért, hogy hajó-kolosz-szusok uszkáljanak a távízü magyar tengeren. Végleg ki akarják törni a nemzet kenyérkereső kezeit, hogy a millióink csatahajókba vándoroljanak.

Mire vár még ez az ország? Azt várja, hogy Bécs be is hajtsa rajtunk a nemzetrontás hóhér-millióit? Ha nem olvadt meg végleg a magyar vér, ezt a gyászszerződést kiüti a parlament Bécs ügynökeinek a kezéből.

Ha nem indult meg már is az enyészet az ország fölött, a nemzetnek most ismét meg kell villogtatnia

történelmi erejét.

Ha komédiás-bódé és alkuszok csurnoka lett volna is eddig a parlament, ott most ismét történelmi jelentenek kell lejátszódnia. És ha nem volna a magyar politikában egy esőpp lelkiismeret se már, a legjogosabb önzés izmaít kell megfeszíteni, hogy megfektezzük Bécs dühöngő tébolyát.

Kényes kérdés.

Takarékpénztáraink kedves figyelmébe.

Azzal az alkalommal, amikor a Szentés-Vidéki Takarékpénztár Igazgatósága részéről — értesülésünk szerint — az intézet nyugalmazott tisztviselője leintetett az üresedésben levő igazgatósági tagságra pályázott azon a címen, mert a nyugdíjas állapot és az igazgató tagság — összeférhetetlen, talán nem lett volna felesleges gondolkodni azon a részvényesek körében régóta tárgyalt és többeknél visszatetsző állapot felett is, hogy nem inkább állhat-e fenn összeférhetetlenség ott, ahol egy és ugyanaz az igazg. tag valamennyi helybeli Takarékpénztár ügyel. vezetésében mint igazg. tag vesz részt.

Tudjuk ugyanis, hogy a mi Takarékpénztáraink fő s talán egyedüli üzletága (elég baj) a hitel nyújtás, s ezen a téren a vármegyei, városi közhatalóságok és a nagy közönség bizalmára, pártfogására vannak utalva, melynek elnyeréséért — mondjuk meg őszintén versenyeznek egymással, mely versenyből amikor mindegyik győzelmesen akar kikerülni, habár az üzleti tisztesség korlátai között, még is bi-

BRÜLL FERENC Nagyárúháza Szentésen

a Szentés-Vidéki Takarékpénztár új palotájában. Nagy új évi kiarusítást rendez.

Az őszi és téli idény előre haladottsága miatt mélyen leszállított áron eladatik, mindenféle női és férfi ruha szövetek. Divat posztók, mosógypajjú, flanellok, bársony és plüsch. Különlegességek vászon, festő, karton, delének, valódi 54 rőfös rumburgi vásznak. Farsangi ujdonságokfrancia battistok, grenadin, poplin taff, messalin selymek minden kimondható színekben. Menyasszonyi kelengyék 50 kor.-tól 1000 kor.-ig, saját készítményű paplanok, selyem lechner és kelengyék, ágy és asztal terítők mindenféle fej- és zsebkendők. Külön osztály női-, férfi- és gyermekruhákban. Tekintse meg mindenki ezen ritka alkalmat, a vétel nem kötelező.

Többszörös kitüntetésben részesült csodaháziszer a
dr. Borovszky-féle
BOROLIN
 mely vármegyénk piacán is megjelent. Ez
 a háziszer hatásában és erőlkötésében

fejlélmulhatatlan gümökörös izom- és idegtájdalmak, fej- és fogfájás, továbbá meghűlés és fagyás okozta bajok, mint rheuma, köszvény, csusz, ischiás, ízületi lob és zsáboan...
 2.56 koronás üvegekben. Készült.

Dr. Borovszky orvos és Borovszky K. Budapest II. ker., Fő-utca 77c. szám.
 Főraktár városunkban: Nyíri Bertalan gyógyszerárában,
 Csongrádon: Farkas Lajos gyógyszerárában,
 Mindszenten: Büchler Gábor kereskedésében.

EDISON MOZGÓF
 Vásártér, „FEK”

A színház teljesen át van alakítva és legmodernebb berendezéssel.
 Előadás 7, 8 órákor
 Díjjegyek válthatók
 Belepojajak:
20, 40, 60 és 80 fillér.

Mai előz
 Ki a gyilkos. (Com.) Tini
 A vörös dominó.
 Nie Cartel defektív történetéből impregnált mű film.
 Robel és Világi sport
Két rendő

zonyos üzleti feltételekkel sok esetben a felismert viszonyok helyes felhasználásával, azoknak mint üzleti titkoknak szigorú megértésével keresi a maga előnyét hasznát:

Nem tagadható tehát, hogy ha mindenik Takarékpénztárnak lehetnek, — amint vannak is — üzleti titkaik versenytársaikkal szemben melyeknek megőrzése mellett érhetők el bizonyos üzleti előnyök a versenytárs által szintén keresett haszonhátrányára, ilyen esetekben nagyon is kézenfekvő dolog hogy az igazg. tag amelyik az összes Takarékpénztárnak igazgató tanácsában mint tag ül, mindegyik külön álló érdekét a másik érdek sérelme nélkül nem képviselheti.

Ezt beismeri minden részvényes, de hát többen azt mondják: „Kényes kérdés”, — ha ez illetők nem bírnak elég érzékkel a helyzet tagolására, ne holygassuk. Na hát én sem holygatom tovább, de nem tilthatja meg tőlem senki, hogy eszembe ne jusson az a régi közmondás: „egy sullyal két nyergel ülni nem lehet.”

Egy részvényes.

Ugron helyett

képviselőt választanak.

Az Ugron Gábor halálával megüresedett szilágysomlyói kerületben, mint értesülünk, az elhunyt fiát, ifj. Ugron Gábor ny. főispánt léptetik fel függetlenségi programmal.

Lukács László kudarca

Nem enged az ellenzék!

Nagy feltűnést keltett, tegnap a Házban, hogy Lukács László pénzügyminiszter odament Karolyi Mihály grófhhoz, akivel félóránál hosszabb ideig tanácskozott. Csakhamar kiderült, hogy Lukács formális békeajánlatot tett a függetlenségi pártnak.

A beszélgetés után Karolyi gróf Apponyihoz fordult és ismertette vele a kormány ajánlatát, amelynek lényege hogy a bankjavaslat megszavazása ellenében Khuenék többrendbeli engedményre hajlandók, többek között a mezőgazdasági hitel fokozására. Apponyi azt felelte, hogy magatartását teljesen a Justh-párttól teszi függővé.

Az agráriusok vezére ezután Justh Gyulával tárgyalt. Ez azonban határozottan kijelentette, hogy a bankvitától nem akarnak holmi előnyöket kizsarolni. A bankvitának világos célja van: az önálló bank, vagy a készfizetések fölvétele. Ezek nélkül folytatják a harcot.

Justh nyilatkozatát közölték Lukácssal aki szomorúan jelentette ki, hogy a készfizetések megkezdéséről szó nem lehet, mert az osztrák parlament, mint egy ember, foglal ez ellen állást. A megkönyözés ilyenképpen teljesen kudarcot vallott.

Hirek.

Horminckétezerháromszáztizenkettő.

A Szentesi Lap tegnapi számában közölte a pontos eredményét a városunkban megtartott népszámlálásnak, ennek a tegnapi hírünknek azonban a címébe egy bosszantó sajtóhiba keveredett, mert a fenti summa, tulajdonképpen lélekszáma helyett 23.312 állott. Helyreigazítjuk ezt azzal, hogy a hibátlan összeg, Szentes város összes lakossága 32.312.

— **A csanádi püspök.** Hosszas habozás után a kormány végre elhatározta, hogy betölti az üresedésben levő főpapi stallumokat. Várossy Gyula utódja a kalocsai érsek — amint a Szentesi Lap már ezt hetekkel ezelőtt megírta — Csernoch János csanádi püspök lesz, akinek a kelyére a mi híradásunk Várady L. Árpád címzetes püspököt jelölte meg; mivel azonban Váradynak is, mint minden valóban tehetséges embernek, rettenetes sok irigye van, a csanádi püspökség egyelőre még betöltetlen marad.

— **Pallaviciniék lakodalma.** Pallavicini György örgróf hétfőn, e hó 30-án tartja esküvőjét Budán, a koronázó templomban Andrássy Boris grófnővel. Esküvő után nagy lakzi lesz.

Alapított: 1899. évben.

A legizlésebb menyasszonyi és nászajándékok legalkalmasab

bevásárlási forrás

KOLODINSZKY JÓZSEF

műorás és ékszerész dús raktárában Snt

hol a legremekőbb arany ékszerek vásárolhatók valóban a legcsóbb a legkisebb és a legmagasabb igényeket kielégítő ékkövekkel, any ez fémórák, fali, gong és ébresztő órák, valódi és alpacca ezüst- tárgyak, valódi tajtaruk és szemüvegekben. Javítások saját műemb állással olcsón végeztetnek. — Tört arany és ezüst beváltásapi

Hölgyeim és uraim!

Aki sürgősen férjet óhajt, vagy gazdagon nősülni akar, forduljon bizalommal hozzám. Lehetőleg arcképes megkereséseket

„Sub Rosa“

cím alatt elap kiadóhivatalához kérek. Titoktartás becsület szóval biztosított.

Válasz bélyeg!

Tisztelettel hozom a nagy-érdemű közönség, valamint tűzifát árusító kereskedő kartárs urak szives tudomására, hogy hordozható legújabb rendszerű amerikai motoros körfűrészemmel házaknál bárhol

tűzifának

felvágását jutányos áron elvállalom. A megbízásokat (mit lev.-lapon is elfogadok) elfogadom csupán felfűrészelésre, vagy fűrészelés és hasogatásra is.

Kérve szives megfigyeléseket MOLNÁR GÉZA kereskedő



NYKÉP SZÍNHÁZ

E SAS" szálloda

műsora:

ogás a Feketetengerben

A császár futárja.

Drámai jelenet 1945-ik évből.
(Harminc percig tart).

bszeleigt.

(Itala üim)

versengése.

A képek nem rezegnek,
világosak és tisztán
láthatók.

Előadás 7, 8 órakor

Bérlőjegyek válthatók

Bérlődíjak:

**20, 40, 60
és 80 fillér.**

Végtelen hosszúságot
okoz egy állvány varrógép,
pedig könnyű az orvoslás:
át kell cserélni!

Pfaff-géppel

Ingyen tanítás a mű-
hímzésben.



Ingyen tanítás a mű-
hímzésben.

Ezzel vege a kellemetlenségnek, mert
a Pfaff-gépek rendszeres kezelése mellett
egy egész hosszú életet szolgálhat ki.
Az eredeti Pfaff-gépek részletei is kaphatók.

TÉBY LAJOS
varrógépkészítő és mechanikus
Kecskeméti, III. Kollári utca 194. sz.
Szentés és vidéke részére árférfákkal ren-
delkezésre hozatták az országosból rendelé-
süket hamarabb felvételre az azonnali körzeti
H. SZABÓ LAJOS, Bányai J. UTÓDA
Ahol az eredeti Pfaff- és Singer gépekhez
több alkalommal és olaj állományban is lehetősé-
g van.

— **A Szentesi Általános Népkör** február 1-én tartja ezévi rendes közgyűlését, amelynek tárgyai a következők: Elnöki jelentés, a kör vagyoni állapota; tisztviselők újraválasztása és addig esetleg beérkező indítványok.

— **Zagyi rendőr távozása.** Zagyi János rendőr megunt már a hosszú dícsőséget és azt kéri a városi tanácstól, hogy mentse ki őt a további szolgálatától, egyben érdemes szolgálataitért végkielégítést kér.

— **Berger Adolf nőül.** Berger tata kedves kis fia: Adolf sürgős ügyben kér erkölcsi bizonyítványt a rendőrségtől, nagykorúsítása céljára, mert megunt már ezt a kutya legényéletet és elhatározta, hogy még a farsangon megnősül. A legénybuesujára minden jómulatú ember hivatalos.

— **A horgosi vásár.** Horgoson az országos vásár február hó 5-én lesz megtartva. Mindenféle jószág fölhasználható.

— **Fogorvos jön.** Dr. Fekete Márton budapesti fogorvos engedélyt kér városunk polgármesterétől, hogy néhány hétre Szentésre rándulhasson. — Fekete kívánságát valószínűleg teljesítik.

— **első osztályu utasok.** A tiszaföldvári főszolgabíró Szigeti Imre 41 éves téglagyári munkást, Győr város rendőrsége pedig Dobrai Mihály

47 éves földművest, végül Veszprém rendőrsége Füredi (Fränkl) Lajos 28 éves péksegédet küldte illetőségi helyükre Szentésre I. oszt. szalonkocsival.

— **Földmunkások bálja.** A Magyarországi Földmunkások Országos Szövetségének szentesi csoportja jan. 29-én, vasárnap az I-ső 48-as Népkör nagyertermében táncmulatságot rendez. Belépti díj személyenként 1 korona. Szülők és kísérők ennek is csak a felét fizetik. Kezdődik este 6 órakor.

— **Lopás.** Téli Dániel Lakos-utca 15. sz. alatti lakásáról ismeretlen tettes ellopott 5 drb. köves és egy darab karika gyűrűt, meg egy 10 koronás aranyat. A tolvajt keresik.

— **Az ügyvédi gyakorlat meghosszabbítása.** Minthogy a Székely féle javaslatból pár hónap múlva törvény lesz, mindazok, akik a törvény életbelépéig doktorátust nem szereznek, csak két évvel később lehetnek önálló ügyvédek. Akik azt akarják, hogy az új törvény rájuk ki ne hasson és így két évet nyerjenek, forduljanak a Dr. Dobó jogi szemináriumhoz (Kölcsvár, Bolyay. u. 3.) melynek segítségével hat hét alatt lehetnek egy szigorlatot. Ez annál is inkább tanácsos, mert a beállított egyetemi rendszerváltozások következtében a szigorlatok anyaga aránytalanul megnagyobbodott. Az intézet kikölcsonzi tankönyveket helyettesítő, az összes szigorlati kérdéseket felölelő jegyzeteit, melyekből otthon előkészült jelölőket rövid rakapituláló kurzus során készít elő. A „Jogi vizsgák letele” cz. most megjelent könyvet díjmentesen megküldi.

— **Nászajándékoknak** alkalmas ujdonságok megérkeztek Pláger Miksa műorás és ékszerész üzletébe. A ki olcsó árban szép és finom dolgokat akar vásárolni, tekintse meg a cég óriási raktárát. Valódi svájci zseb, fali és inga órák. Mindennemű finom arany és ezüst ékszerek. China ezüst és valódi ezüst dísz tárgyak, evőeszközök, Tajt és borostyán áruk. Látszerek. Beszélőgépek hanglemezek. Menyasszonyi és nászajándékok. Külön óra és ékszer javító műhely. Törött arany és ezüst beváltás. Rendkívül olcsó árak pontos kiszolgálás.

— **Menyasszonyok figyelmébe.** Minden komoly menyasszony mielőtt elhatározza magát a legkomolyabb lépésre, a házasságra, meggondolva teszi mielőtt örök életre lekötö magat, és a boldogító igent ki mondja vőlegényének és kell hogy minden befolyás és rábeszélés nélkül határozzon tehát és úgy a kelengye bevásárlásnál sem kell hallgatni a hangzatos hirdetésekre és ígéretekre, sem pedig a külső pompára, hanem minden rábeszélés és vétel kényszer nélkül tekintse meg Schwarcz Antal divataruházát (a Lutheránus templommal szemben), ahol minden cikkben a legjobb minőségű és a legdivatosabb zlésű áruk nagy választékban kaphatók a legszolidabb és a legolcsóbb árak mellett u. m. valódi hazai és angol kosztüm kelmekekben, divat szövetekben és bársonyok, flanelokban, barchetokban, plüss, berliner, sál és selyem kendőkben, továbbá posztó és plüss ágyminturákban, csipke, posztó és plüss függönyökben, mindennemű szőnyegekben, hímzett vászon, damast ágy és asztal terítőkből, paplanokban, és még számos itt fel nem sorolt összes divatickekben. Meggyőződéses szelhető egy próba vásárlással. Fontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Szerkesztőségi és kiadóhivatali telefon 20 sz.
Kiadó: **GYOVAY LAJOS.**

4 éves 1 koronás

heti betetes részjegyek
jegyezhetők a Szentesi

Központi

takarékpénztárnál.

A heti betétek az üzleti nyereségben is részesülnek és ezen részjegyekre kölcsön-előleg is adatik.

Fehérnemű,

ing, gallér, kézelő
vasalását, ezeknek
mosását is a leg-
pontosabb, tiszta
kivitelben teljesíti

Peitz Mátyásné

Bakonyi Eszter

I. kerület

Klauzál-utca 17

SZÉLL IMRE

hentes

Disznóöléseket

a legpontosabban,
szakszerűen és
tisztán végez.

Disznóhúst füstölésre elvállal.

Kossuth-téri üzletében mindenféle hentesárú, szalonna és zsir állományban kapható.



F

tesen

bb áron
y, ezüst
és disz-
ben jót-
árakon.

Hirdetések felvételnek
a lap kiadóhivatalában
Kálmán Nyomda Szent-
tes Bt. Harucker-utca 8

APRÓ HIRDETÉSEK

Hirdetések felvételnek
a lap kiadóhivatalában
Kálmán Nyomda Szent-
tes Bt. Harucker-utca 8

Olcso pénz!

Aki drága kamatu kölcsönöt 4 és fél százalékos kamatu kölcsönnel akarja kicsérélni, forduljon bizalommal ifj. Fazekas Antalhoz I. ker. Tóth József-utca 46 szám alatt Tüzbiztosítások legolcsóbban felvételnek. 3

Kása Sándor

ajánlja méz, só, fa- és kőszén, kokszt tüzi-fa raktárát. Vörösmarty-utca 1. szám alatt. Kisebb mennyiséget is a házhoz szállít. Széna és szecska állandóan kapható.

Sinóros Sz. Esztike

harisnyakötő elvállal harisnyakötéseket, javításokat, fejeléseket a legjutányosabb áron, I. kerület Tóth-Kálmán-utca 1. szám, Purjesz János ügyvéd háza mellett. Ugyanott tanuló leány azonnal felvétetik.

Jelenfi Antal

kereskedőnek Soós-utca 8. számú házában 2 szoba, konyha és egy üzlethelyiség április 24-től kiadó. Az üzlethelyiség mészárszéknek nagyon alkalmas. 81

Kiadó lakás.

IV. kerület Soó-utca 6. szám alatt egy kétszobás lakás a hozzávaló melléképületekkel együtt, esetleg az utcára egy nyílt üzlethelyiséggel vagy annélkül is kiadó. Értekezni lehet Reis Józseffel. 88

Biró András

szabómester III. kerület Keresztes-utca 12. szám alatti lakos vallás különbség nélkül óhajtaná feleségül venni 30-35 éves leányt vagy gyermektelen özvegyet. Hozomány 500 korona. Leveleket fenti címre kér. 92

Üzletvezető

kerestetik Hajduböszörménybe, 400 korona óvadékkal, április 24-ikére. Tádakozódní lehet a tulajdonossal, Kovács Sándor vendég-lős, Tiszakürt. 96

Bajczér Mária

Nagygyörgös-utca 27-ik számú háza kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 95

Bleier József

mészáros házában egy üzlethelyiség lakással és pincével folyó évi Szent-György naptól kiadó. 94

Kormos Bénéiamin

III-ik kerület Szilfa-utca 4. számú sarokháza eladó, mely üzlethelyiségnek igen alkalmas. Értekezni lehet ugyanott. 91

Kandász Ferenc

fiakkerosnak kitűnő 2 hold hezetöldj és IV. kerület Pacsirta-ut 3. számú háza eladó. Értekezni lehet ugyanott. 93

Hus füstölést

elfogad Rákóczy József I. k. Kisgyörgös-utca 7. szám (Abafly-féle ház). 15

Eladó ház és porták.

Kisér-utca 24. számú ház óriási portával eladó. Esetleg az épület mintegy 200 négyszögöl portával és azonkívül még négy házhely is eladó. 89

Soós Antal

borbélyiparos házában egy bolthelyiség kiadó

Szvaton Józsefné

IV. kerület Horváth Gyula-utca 34. számú házában udvari és utcai lakások vannak kiadóak április 24-től. 19

ÜGYVÉDI IRODÁJÁT

Dr. CZUKERMANN ANDOR ÜGYVÉD

Báró Harucker-utca 9. szám alatt (Tabajdy József úrnak dr. Csathó Kálmán ügyvéd-féle házában, a csendőrlaktanyával szemben) megnyitotta. 35

Meghívó.

A Szentesi Építőiparosok Szövetsége folyó évi rendes össziülését 1911. január 26-án, csütörtökön délután 3 órakor tartja a Petőfi szállodában lévő helyiségében, melyre az összes tagokat es az érdeklődőket ezennel meghívom.

Szentés, 1911. január 22-én.

Buday János elnök.

Tárgysorozat:

1. Elnöki jelentés az 1910. évről.
2. Zárszámadás és költségelöirányzat megállapítása.
3. Titkár éves jelentése.
4. Jegyzőkönyv hitelezítésére két tag választása.
5. Indítványok tárgyalása. 80

A Szentés Vidéki Takarékpénztár

SZENTÉS, KOSSUTH-UTCA 8. SZÁM ALATT

Folyósít és azonnal kifizet

☐ a legalacsonyabb kamatláb mellett ☐

váltó kölcsönöket kezes mellett és egy aláírásra

egyszerű kölcsönöket betáblázás mellett az ingatlan $\frac{3}{4}$ része erejéig

törlesztési kölcsönöket 10, 15, 23, 42 és 50 évre az ingatlan értékének 60 százalékáig

óvadékat (cautiót)

iparosoknak, kereskedőknek, vállalkozóknak készpénzben, betétkönyvekben vagy értékpapíroknak

előleg (zálog) kölcsönöket

értékpapíroknak, heti betétkönyvekre minden áruk- és terményekre

folyó számla hitel

ELVÁLLALJA

kölcsönök konvertálását (egyesítést) a legalacsonyabb kamatláb mellett, illetkmentesen.

betétek kamatoztatását a legmagasabb kamatláb mellett

tűz, jég, élet, baleset biztosítások minden nemét

birtokok parcellázását adás-vételét

vállalkozók és iparosok vállalatának finanszírozását

bankkölcsönök közvetítését

Mindennemű felvilágosítást díjtalan.